

明年房地产市场调控定调： 针对各类需求实行差别化调控

新华社北京12月23日电（记者王优玲）住房和城乡建设部部长王蒙徽23日表示，明年将针对各类需求实行差别化调控政策，满足首套刚需、支持改善需求、遏制投机炒房。

王蒙徽在全国住房城乡建设工作会议上说，库存仍然较多的部分三四线城市和县城要继续做好去库存工作。要保持房地产市场调控政策的连续性和稳定性，继续严格执行各项调控措施，防范化解房地产市场风险。

在强调“坚持调控目标不动摇、力度不放松”时，王蒙徽说，要保持房地产市场调控政策的连续性和稳定性，继续严格执行各项调控措施，防范化解房地产市场风险。

他说，要抓好房地产市场分类调控，促进房地产市场平稳健康发展。坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，完善促进房地产市场平稳健康发展的长效机制。加强市场监测分析，提高精准调控的能力和水平，进一步强化地方政府主体责任。

王蒙徽说，要深化住房制度改革，加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度。大力发展住房租赁市场特别是长期租赁，在人口净流入的大中城市加快培育和发展住房租赁市场，推进国有租赁企业的建设，充分发挥对市场的引领、规范、激活和调控作用。支持专业化、机构化住房租赁企业发展，加快建设政府主导的住房租赁管理服务平台，加快推进住房租赁立法，保护租赁利益相关方合法权益。

王蒙徽强调，要加强区域协调和城乡统筹，促进大中小城市互联互通，提高中小城市、县城和中心镇的教育、医疗等基本公共服务水平，引导人口和住房需求合理分布。此外，还要加大房地产市场秩序规范整顿力度，始终保持高压严查态势，严厉打击房地产企业和中介机构违法违规行为。

五年来全国教育经费 总投入近17万亿元

据新华社北京12月23日电（记者郁琼源 胡浩）财政部部长肖捷23日表示，2012年至2016年，全国教育经费总投入累计接近17万亿元，财政对教育投入不断加大，全国教育经费快速增长。

受国务院委托，财政部部长肖捷23日上午在向十二届全国人大常委会第三十一次会议作国务院关于国家财政教育资金分配和使用情况的报告时介绍，教育投入是支撑国家长远发展的基础性、战略性投资，是教育事业的物质基础，是公共财政的重要职能。

“中央财政和地方财政把教育摆在优先发展的战略位置，重点投入，优先保障，并强化资金使用管理，提高资金使用效益。”肖捷说，2012年至2016年，全国教育经费，包括财政性教育经费和非财政性教育经费，总投入累计接近17万亿元，其中2016年达到38888亿元，是2012年的1.36倍，年均增长7.9%。

我国修改检察官法拟规定 检察官非经法定程序不被调离

据新华社北京12月23日电（记者丁小溪 白阳）日前提请十二届全国人大常委会第三十一次会议审议的检察官法修订草案规定，检察官非因法定事由、非经法定程序，不被调离、免职、降职、辞退或者处分。

草案规定，人民检察院设立检察官权益保障委员会，保障检察官依法履职。行政机关、社会团体和个人不得干涉检察官依法办理案件，不得要求检察官从事违反法定职责的活动。对干涉检察官办理案件的行为，检察官有权拒绝，并应当予以记录，并由有关机关根据情节轻重追究行为人的责任。

同时，草案明确，检察官有贪污受贿、徇私枉法；隐瞒、伪造、篡改或者故意损毁证据；故意违反法律法规，或者因重大过失导致案件错误并造成严重后果；私自会见当事人及其代理人，接受当事人及其代理人不正当利益输送等行为的，应当给予处分；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

坚持稳中求进 加强政策协同

——三论贯彻落实中央经济工作会议精神

新华社北京12月23日电
人民日报评论员

适应新时代，聚焦新目标，落实新部署。

2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。中央经济工作会议把握我国发展的大局大势，提出了明年经济工作的总体要求和政策导向，对于我们做好明年经济工作，为2020年全面建成小康社会打下更坚实的物质基础，具有十分重要的意义。贯彻落实中央经济工作会议精神，就要坚持稳中求进工作总基调，加强政策协同，抓好任务落实，确保经济工作明年开好局、起好步。

稳中求进工作总基调是做好经济工作的方法论，是治国理政的重要原则。“稳”和“进”是辩证统一的，要作为一个整体来把握。推进各项

工作，看问题、想对策、抓落实，都要审时度势、深思熟虑、尊重规律。该稳的要稳住，经济运行保持在合理区间，居民消费价格涨幅平稳，城乡收入增长和经济增长基本同步，完成城镇新增就业和调查失业率既定目标，国际收支保持基本平衡；该进的要进取，推动供给侧结构性改革取得实质性进展，宏观杠杆率保持基本稳定，金融财政风险有序有效防控。稳中求进蕴含着深刻的哲学理念，既反对消极应付、不思进取，又反对冲动蛮干、急于求成，要懂得过犹不及的道理，持中守正把握好工作的节奏和力度。

“十个指头弹钢琴”是对宏观调控科学性的比喻，形象表达了各项政策协同配合的重要性。实现明年经济社会发展预期目标，必须注重“时、度、效”，着力打好政策“组合拳”。积极的财政政策取向不变，确保对重点领域和项目的支持力度，加大对防范化解重大风险的

支持力度，加强地方政府债务管理，推动规范举债。稳健的货币政策要保持中性，管住货币供给总闸门，更好为实体经济服务，完善金融监管，守住不发生系统性金融风险的底线。结构性政策要发挥更大作用，加大生产、流通、分配、消费各环节改革力度，强化实体经济吸引力和竞争力，促进有效投资特别是民间投资合理增长。社会政策要注重解决突出民生问题，调整收入分配格局，加强基本民生保障，及时化解社会矛盾，发挥好托底功能。改革开放要加大力度，在经济体制改革上步子再快一些，加快形成全面开放新格局。运用系统协同又重点突出、全面协调又统筹有序的方法论，才能最大限度形成政策合力，最大限度避免政策对冲。

总揽全局、协调各方，是党的领导的重要原则和优势，也是政策落地、任务落实的客观需要和保障。做好经济工作，必须增强“四个意识”，自觉维护党中央权威和集中统一领导，绝不允许搞上有政策、下有对策，更不能搞选择性执行。党的十八大以来，党中央加强了对经济工作的领导，形成了一系列体制机制，要坚持并不断完善，把行之有效的做法制度化、规范化。要完善对党中央决策部署的执行、监督、考评、奖惩等工作机制，落实主体责任，确保令行禁止。

习近平总书记多次强调崇尚实干、狠抓落实，“如果不沉下心来抓落实，再好的目标，再好的蓝图，也只是镜中花、水中月”。各级党委和政府要把思想和行动统一到党的十九大精神上来，统一到党中央对明年经济工作的部署上来，锐意进取、埋头苦干，扎扎实实做好各项工作，我们就一定能促进经济社会持续健康发展，激荡起中国经济的新气象。

（载12月24日《人民日报》）

据新华社杭州12月23日电（记者岳德亮）浙江省纪委22日通报称，绍兴市纪委、监委近期严肃查处了绍兴市公安局原调研员徐明法违反中央八项规定精神的问题。并指出，对党的十九大后仍然违反中央八项规定精神的党员干部，一律从严处理，受到党纪政务处分的，一律点名道姓通报曝光。

徐明法身为党员领导干部，多次违规接受管理对象安排的可能影响公正执行公务的宴请和娱乐活动，并被人拍摄视频上传网络，造成恶劣社会影响。

据了解，今年10月，徐明法受到党内严重警告和撤职处分，由调研员降为副调研员。

浙江“点名道姓”通报一起 违反八项规定精神问题

据新华社联合国12月22日电（记者王建刚 尚绪谦）联合国安理会22日一致通过涉朝鲜的第2397号决议，决定对朝鲜实施更严厉的制裁措施。

决议说，朝鲜不顾国际社会反对，11月29日再次进行洲际弹道导弹试射，安理会决定对朝鲜实施新的制裁措施。

这份新制裁决议包括要求将朝鲜每年成品油进口数量从200万桶削减至50万桶，原油进口数量不能超过每年400万桶上限，以及朝鲜的海外务工人员在规定期限内被遣返等内容。此外，决议还涉及朝鲜的食品、机械、电子设备、木材等出口以及工业设备、机械等进口。

决议建议重启六方会谈，以早日实现朝鲜半岛无核化的目标。

中国常驻联合国代表团临时代办吴海海在表决后表示，制裁只是手段，不能指望单靠制裁施压解决问题。他表示，各方应立即停止一切不利于半岛无核化与和平稳定的言行，尽快缓和半岛局势；应坚持和平解决的大方向，尽快恢复对话谈判。

巴勒斯坦人与以军冲突 致多人伤亡

12月22日，在约旦河西岸城市拉姆安拉，以色列军方逮捕一名巴勒斯坦示威者。

巴勒斯坦卫生部发言人阿什拉夫·卡德拉22日宣布，以军当天在加沙地带东部打死2名巴勒斯坦人，另有200多名巴勒斯坦人在冲突中受伤；另据巴勒斯坦红新月会消息，在约旦河西岸地区约有100名巴勒斯坦人在冲突中受伤。在拉姆安拉北部、纳布卢斯南部等一些地方冲突最激烈，约有30名巴勒斯坦人中弹。

（新华社/美联）



安理会通过对朝新制裁决议

关于召开制定宁波慈余高速公路车辆通行费收费标准听证会的公告(一)

根据《中华人民共和国价格法》《收费公路管理条例》《政府制定价格听证办法》等有关规定，制定车辆通行费收费标准，应当依法进行听证。受浙江省物价局、浙江省公路管理局委托，宁波市物价局、宁波市交通运输委员会拟于近期召开听证会（会议的具体时间、地点另行公告），对制定慈余高速公路车辆通行费收费标准进行听证，听取消费者、经营者及有关方面的意见。现将有关事项公告如下：

一、听证事项
宁波慈余高速公路车辆通行费收费标准制定。

二、听证会参加人构成及产生方式
(一)人员构成
本次听证会参加人数共23名，包括：消费者参加人12名，经营者参加人2名，其他利益相关方参加人2名，相关领域专家学者2名，人大代表、政协委员各1名，社会组织代表1名，有关部门人员2名。

(二)产生方式
1、消费者参加人向社会公开征集产生。有意参加者可于2017年12月25日-29日，持本人有效身份证件及复印件，到宁波市物价局或者宁波市交通运输委员会报名并填写报名表；也可进行电话报名，并将身份证复印件传真至宁波市物价局（地址：宁波市鄞州区和济街118号发展大厦A座2417室，联系人：李献增，电话：0574-89183945，传真：0574-89186861），或者宁波市交通运输委员会（地址：宁波市鄞州区和济街117号2305室，联系人：杨兴刚，电话：0574-87398395，传真：0574-87398304）。消费者参加人采取自愿报名、随机选取方式产生。报名人员应符合以下条件：
(1)年满18周岁，具有完全民事行为能力，具有有效身份证件；

(2)同意公开必要的个人信息；
(3)有一定的调查研究、分析问题和语言文字表达能力；
(4)能够客观公正发表意见，并能按时全程参加会议；
(5)遵守听证会各项纪律和注意事项。

2、经营者、与定价听证项目有关的其他利益相关方采取自愿报名、随机选取方式，也可以由政府价格主管部门委托行业协会、政府主管部门推荐；专家、学者、政府部门、社会组织和人大代表、政协委员由宁波市物价局会同宁波市交通运输委员会推荐或聘请产生。

三、本次听证会设旁听席，确定旁听人员为5名。根据《政府制定价格听证办法》的有关规定，旁听人员应遵守听证会各项纪律，在听证会上不进行发言，如有意见和建议可在会后以书面形式告知宁波市物价局或者宁波市交通运输委员会。有意参加者可于2017年12月25日-29日，按上述报名和联系方式，持本人有效身份证件及复印件，到宁波市物价局或者宁波市交通运输委员会报名并填写报名表；同时也可进行电话报名，并将身份证复印件传真至宁波市物价局或者宁波市交通运输委员会。报名结束后，由宁波市物价局、宁波市交通运输委员会根据报名顺序选取或者随机抽取确定旁听人员。

四、本次听证会设记者席。请有意参加听证会的新闻媒体记者持有效记者证，按上述报名和联系方式，于2017年12月25日-29日到宁波市物价局或者宁波市交通运输委员会报名，同时也可进行电话报名，并将记者证复印件传真至宁波市交通运输委员会。

特此公告。

宁波市物价局 宁波市交通运输委员会
2017年12月24日

韩最高检察院发起调查 前总统李明博“悬”了

新华社特稿（张旌）韩国检控部门22日说，针对前总统李明博涉嫌私设秘密基金一案，韩国大检察厅、即最高检察院已成立特别调查组展开调查。

这起案件与一家名为DAS的公司有关。这家公司主要经营汽车零部件，最大股东是李明博的哥哥李相联。

检方怀疑，这家公司借假他人名义，设立总额达120亿韩元（约合7329万元人民币）的秘密基金，以达到挪用公款和逃税目的。而李明博被指是这家公司背后的真正老板。

检方曾于2008年调查过这

起案件，但当时认定李明博无罪。今年12月7日，一家民间组织和一个律师协会重翻旧案，状告DAS公司幕后真正老板以及当年负责调查此案的特别委员会。

他们指控李明博犯有贪污、逃税、藏匿犯罪所得以及玩忽职守罪。

李明博于2008年至2013年担任韩国总统。最近一段时间，韩国检方加大对李明博执政时期多名高级官员的调查力度，怀疑他们以非法手段干预韩国政局，包括干涉2012年总统选举。李明博本人也遭到指控，成为多起案件的被告。

今年9月，首尔市长朴元淳状告李明博、前国家情报院院长元世

勋以及另外8人，怀疑他们犯下诽谤、非法干预政局、滥用职权等罪行，要求检方展开调查。

此后仅数日，包括老牌影星文成根、喜剧演员金美花在内的5名影视明星递交起诉书，就“文化界黑名单”一事，要求对李明博、元世勋、朴槿惠及其政府情报高官金琪春等8人展开调查。

此外，针对李明博涉嫌滥用职权帮助哥哥追回投资资金一事，检方今年10月启动调查。

这一系列调查进展受到韩国国民高度关注。面对外界猜测和指责，李明博今年11月公开发声，称上述罪名是政治对手对他展开的“报复行动”。

日本今年新生人口数创历史新低

新华社特稿（张旌）日本厚生劳动省22日公布的人口动态统计数据估算值显示，今年日本新出生人口数将仅为94.1万人，创下1899年有统计数据以来的最低值。同时，今年新婚情侣数为60.7万对，也创战后新低。

根据这份估算数据，日本今年新出生人口数将为94.1万人，

连续两年跌破100万大关。今年死亡人数估算值为134.4万人，比上年增加3.6万人。这意味着日本今年人口将自然减少40.3万人，这也是该指标首次超过40万。

日本媒体评论，这份估算数据显示，日本少子化现象更加严重，人口正在加速减少。

日本国立社会保障与人口问题研究所人口动向研究部长石井大

说，新生儿数量再创新低的主要原因在于，人们认为抚养和教育子女费用和负担过高，因此无法按理想中的数量生育更多孩子。

日本厚生劳动省今年4月公布了50年后日本人口数的预测结果。根据这份估算，日本人口将在2053年跌破1亿，到2065年，日本人口将比2015年的1.27亿减少三成，降至8808万。